
Timestamp Email Address 1. The Courses/syllabi taught by me have a good balance between theory and application.2. The objectives of the syllabi are well defined:3. The books/journals etc. prescribed listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire syllabi.4. The courses/syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area.
1/27/2022 14:04:39 tonybayan@gmail.com A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 14:09:31 nitumonibora1@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 14:14:38 sankarjyotichoudhury2019@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 14:18:48 prarthanabarua1@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 14:20:44 souvickbaruah@yahoo.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 14:22:36 santanuborah31@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 14:51:21 swapnasmriti@gmail.com B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 15:05:55 safiqulhaque73@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 15:19:41 runulahkardas@gmail.comB) Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 15:23:46 rashmitiwari311@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 16:07:10 niteshbothra7@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 17:39:06 tabir.ahmed2008@gmail.comB) Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 17:39:35 prabhabohra23@gmail.comB) Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 17:40:50 drbsarma9@gmail.com B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 17:42:20 kukilborah01@gmail.com A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 17:43:43 dipankar.hazarika910@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 17:45:25 bjykalita@gmail.com A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 17:48:23 rohitbhattacharjee05@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 17:52:25 anna.pegu@gmail.com A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 17:53:15 boraarchana17@gmail.comA) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 17:57:22 chinmayikitu@gmail.com B) Agree B) Agree A) Strongly Agree B) Agree

1/27/2022 17:58:19 indrani.bhagowati@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 18:09:20 rimjimborah456@gmail.comB) Agree C) Disagree B) Agree B) Agree
1/27/2022 18:13:50 jmoniborah2020@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 18:15:24 malamonidutta@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 18:17:37 bikashj243@gmail.com B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 18:17:43 dhanikantakalita@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 18:44:06 chaitalidas822@gmail.comB) Agree C) Disagree C) Disagree B) Agree
1/27/2022 18:56:09 adamitdas.96@gmail.comC) Disagree B) Agree B) Agree B) Agree



Timestamp Email Address 1. The Courses/syllabi taught by me have a good balance between theory and application.2. The objectives of the syllabi are well defined:3. The books/journals etc. prescribed listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire syllabi.4. The courses/syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area.
1/27/2022 19:26:42 jayashreepathak32@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 19:30:52 himankusarma@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree

1/27/2022 19:32:41 shrabanibhadra.ghy@gmail.comA) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 19:35:29 satyajit@kcdccollege.ac.inB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 19:38:47 jyoti.dhruba953@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 19:43:54 upaeconomics@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 19:51:45 hara.gu@rediffmail.com B) Agree B) Agree C) Disagree B) Agree
1/27/2022 19:57:37 moromichoudhury18@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 19:59:01 chandanag338@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 20:18:01 jayshreetalukdar.10@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 20:29:35 purnimaraisingh@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree C) Disagree
1/27/2022 20:30:41 kalpqnadutta68@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 20:35:38 jayantakumardas371@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 20:38:48 nitaanjita@gmail.com B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 20:51:55 bipulchkalita@gmail.com C) Disagree B) Agree C) Disagree B) Agree
1/27/2022 21:12:50 manojkumarkedia71@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 21:22:17 kuldipsarma090@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 21:26:27 apuma15@gmail.com B) Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
1/27/2022 21:31:58 gargisarma16@gmail.comB) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 21:35:04 e2maina@gmail.com B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
1/27/2022 21:47:03 sudiptakrmkr1@gmail.comA) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree

1/28/2022 9:03:22 talukdar.bhargav@gmail.comB) Agree B) Agree C) Disagree A) Strongly Agree
1/28/2022 12:12:04 runjunphookun@gmail.comB) Agree B) Agree A) Strongly Agree B) Agree
1/28/2022 12:21:38 hirajyotisarma@gmail.comA) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree



Q.5. The college has given me full freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching such as group discussion, seminar presentations and learner's participation.   Q.6. I have the freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching and assessment of students:Q.7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus: Q.8. The presented books are available in the Library in sufficient numbers:Q.9. The environment in the college is conducive to teaching and research:Q.10. The administration is teacher friendly: 
A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree
B) Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
B) Agree B) Agree B) Agree C) Disagree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree

A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree
B) Agree B) Agree C) Disagree C) Disagree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
B) Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
B) Agree A) Strongly Agree B) Agree C) Disagree C) Disagree B) Agree
B) Agree B) Agree B) Agree D) Strongly Disagree B) Agree C) Disagree
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B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
C) Disagree C) Disagree B) Agree C) Disagree C) Disagree C) Disagree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
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B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
B) Agree B) Agree B) Agree C) Disagree C) Disagree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree C) Disagree C) Disagree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree B) Agree
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Strongly Agree B) Agree B) Agree A) Strongly Agree
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Q.11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications:Q.12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory:Q.13. Separate space in college canteen is available for teachers:Q.14. Toilets/washrooms are clear and properly maintained:Q.15. The classrooms are clean and well maintained:Q.16. How do you generally commute to college
B) Agree A) Strongly Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory C) private Transport
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
B) Agree C) Disagree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes A) Yes A) Own vehicle
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes A) Yes A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes B) No B) Satisfactory A) Own vehicle
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory D) Walking
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory B) Public Transport
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes A) Yes B) Public Transport
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes A) Yes A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
B) Agree A) Strongly Agree A) Yes A) Yes A) Yes A) Own vehicle
A) Strongly Agree C) Disagree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Yes B) No B) Satisfactory C) private Transport

B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory B) Public Transport
B) Agree C) Disagree A) Yes B) No A) Yes B) Public Transport
A) Strongly Agree A) Strongly Agree A) Yes A) Yes A) Yes A) Own vehicle
B) Agree B) Agree A) Yes A) Yes A) Yes B) Public Transport
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes B) Satisfactory A) Own vehicle
A) Strongly Agree B) Agree A) Yes A) Yes A) Yes A) Own vehicle
B) Agree C) Disagree A) Yes B) No C) No C) private Transport
B) Agree C) Disagree A) Yes B) No B) Satisfactory B) Public Transport
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Q.17. Approximate distance of College from your residence(in KM): Q.18.Suggestions if any:
28

2.5 Saperate working space for each department for more research friendly environment.
13 kilometres
7km
6 km
6km
7km
1 KM
6 KM Wifi facilities should be provided. 
1.5 kms

1
09km Not any 
01
6 kilometre
3.5 km NA

4
5 kms Sufficient number of text books and reference books are required in the library.  Number of classroom to be increased and one Auditorium is required. 
3 KM ICT connectivity and facility to faculty members should be improved. 
7 km Introduction of Smart classes is need of the hour 
9km No suggestions at present.
10km

7km

Motivation is immensely required.
Otherwise everything is fine.

9 k.m. ICT improvement,
17 No

5 kms
5 KM
16 km. More financial support is required.
3km
2.7 KM



Q.17. Approximate distance of College from your residence(in KM): Q.18.Suggestions if any:
6 KM Timely supply of materials to the department whenever requisitioned. 
12 km No

6 k.m.
1) Once a week every teacher from each department may present an in-house seminar so that this accademic healthy practice may be continued
2) It wii be better for cleanliness if all the respected teachers  clean the  black board before leaving the class .

10 KM No
10 kilometres
6-7km
30 Km
6 kilometres Nil
6km 
7km
One Km Better Placement Units should be introduced 
2.00 KM Required more syllabus oriented reference books in college library.
22km No  suggestions 
7.4 Km
7km No 
6 Km
16 KM
10 K.M.
4km

12
9

2.5km
2km
8 KM


